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Λυμένες Ασκήσεις – Σετ 2ο 

 

Άσκηση 1 
Αν το x(t) είναι το παρακάτω σήμα, να σχεδιάσετε τα σήματα 

)1(),1(),(),1(),1(  txtxtxtxtx  

 
 

Λύση Άσκησης 1 

 
Προσέξτε πως στην περίπτωση του )1( tx  έχουμε μετατόπιση του σήματος x(t) προς τα δεξιά ενώ στην 

περίπτωση του )1( tx  έχουμε μετατόπιση του σήματος x(-t) προς τα αριστερά. (Για ποιον λόγο 
συμβαίνει αυτό;)
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Άσκηση 2 

 
 

Υπενθύμιση βημάτων συνέλιξης 
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Λύση Άσκησης 2 
 

Για την λύση της άσκησης θα χρειαστούμε τις γραφικές παραστάσεις της επόμενης σελίδας. 
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Η αλγεβρική έκφραση της h(t-τ) που χρησιμοποιείται στον υπολογισμό των ολοκληρωμάτων 

είναι η 
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(Επιβεβαιώστε πως τα αποτελέσματα των ολοκληρωμάτων είναι σωστά.) 

 

 

Άσκηση 3 

 

 
 

Λύση άσκησης 3 
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Άσκηση 4 
Να εξετάστε αν τα παρακάτω συστήματα είναι: 

(α) γραμμικά, (β) χρονικά αμετάβλητα, (γ) ευσταθή, (δ) αιτιατά. 
 

(i) )()(   txty  

(ii)   )()( txty  

(iii) )()( 2   txty  

(iv)   )()( 2txty  

(v) 
2

)()(
tt ee

txty


  

(vi) 



2/

)3()(
t

dxty   

(vii) )1(2)()( 2  txtxty  

 

Λύση άσκησης 4 
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Άσκηση 5 

Για καθένα από τα παρακάτω συστήματα βρείτε αν είναι χωρίς μνήμη, αιτιατά και ευσταθή. 

(α) )2()2()( txtxty   

(β) )()3cos()( txtty   

 
Λύση άσκησης 5 
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Άσκηση 6 
Ένα σύστημα λέγεται αντιστρέψιμο αν μπορούμε να προσδιορίσουμε την είσοδό του x(t)  

παρατηρώντας την έξοδό του y(t) .  

 

Βρείτε αν τα αντίστροφα συστήματα (αν υπάρχουν) για τα εξής συστήματα: 

 

 

 

 

 

Λύση άσκησης 6 
(a) Είναι αντιστρέψιμο, αφού  

 

(b) Δεν είναι αντιστρέψιμο, αφού διαφορετικές είσοδοι  

μπορούν να οδηγήσουν στην ίδια έξοδο.  

Π.χ. για ttxttx  )(,)( 21 οι έξοδοι είναι 2
21 )()( ttyty   

(c) Δεν είναι αντιστρέψιμο, αφού διαφορετικές είσοδοι  

μπορούν να οδηγήσουν στην ίδια έξοδο (π.χ. για n = 0).  

 

 


